

为续香火,李老汉用闺女换回个儿媳,哪知小夫妻反目,儿子竟将换来的媳妇卖掉 一起荒唐的“换亲”“卖妻”案



绘图 玉明

□记者 李书平 见习记者 蒋颖颖 通讯员 刘小为

2011年9月3日下午3时许,与他人合伙将自己老婆卖往山西的李冬冬在洛阳一建筑工地被民警抓获归案。

面对民警的讯问,他非常痛快地讲述了自己卖妻的原因。最后,他告诉民警:“为娶这个媳妇,俺不仅搭上了自己的亲妹妹,还前后花了1万多块钱。她要是真心跟俺过日子,俺说啥也不舍得把她卖给别人呀……”

1 为续香火,李老汉用闺女换回个儿媳妇

今年29岁的李冬冬,家住汝州市西南部山区一个叫南岭的小村子。村子往西20多公里,便与汝阳县搭界。他幼年丧母,与妹妹李冬菊、父亲李福财相依为命。

转眼李冬冬就到了娶亲的年龄,但因家中贫穷,一直没有

如愿。2009年春节前,李福财来到姐姐家,想让姐夫给他出个主意。姐夫告诉他:你把闺女拿出来,去给儿子换房媳妇。这样省事省钱,一两年内,你李家的香火也就续上了……经商议,由李福财回家做闺女的思想工作,姐夫去寻找换亲的

人家。回到家里,李福财说出了自己的想法后,儿子高兴,但闺女不同意。最后,在外婆的劝说下,李冬菊答应给哥哥换个媳妇。两个多月后,李福财的姐夫来到家里,告诉他换亲的人家找到了,是汝阳县人。

2 心生报复,他把老婆卖往外地

2009年7月27日,李冬冬终于满心欢喜地把用妹妹换来的媳妇——比自己小6岁的马小花娶进了家门。不料,马小花却看不上他,几乎天天与他争吵。婚后不到半个月,俩人又因为家庭琐事发生争吵、厮打。这一次,马小花以自己被丈夫打伤为由,回了娘家。之后,李冬冬多次硬着头皮去叫媳妇,但马小花就是不肯回去。

无奈之下,李福财只好把闺

女也叫回娘家,但谁知女儿结婚后,和丈夫有了感情,时间不长便偷偷跑回婆家,和丈夫一起到外地打工去了。这下李福财不干了,这不是人财两空吗?为此,他把儿子当成出气筒,想骂就骂,说打就打。在这样的环境下,2009年8月中旬,李冬冬也不辞而别,一个人来到洛阳打工。

在洛阳一家建筑工地上,李冬冬结识了来自山西晋城的赵

黑娃,因为气味相投,二人很快就成了无话不谈的好朋友。一天,二人一起喝酒聊天,李冬冬向赵黑娃诉说了自己的遭遇。看着好朋友如此痛苦,赵黑娃心生不平。他劝李冬冬说,她既然看不上你,还不如在外地找户人家把她卖了算了,这样你既解了心头之恨,也能把娶她的花销弄回来。最后,二人商定,由赵黑娃在山西寻找买主,事成后三七分成。

3 东窗事发,李、赵被捉拿归案

半个多月后,买家找到了,男方是山西晋城人,虽然岁数大了点,但愿出1.6万元的高价。得此消息后,赵黑娃就让李冬冬赶紧想办法。二人经过一番密谋,决定用计把马小花骗出来。

2009年11月上旬,李冬冬怀揣2000元钱来到马小花家。他告诉马小花,他在洛阳干活时认识了一个山西朋友,这个朋友的家人在老家挖地基盖房时,挖出了一件“千年古董”。朋友说如果他能将这件古董弄到洛阳,肯定能卖一个大价钱。之后,他又以自己没出过远门、害怕一个人去山西被骗为由,要求马小花陪他去一趟山西,并答应事成之后,给她5000元钱报酬。

但马小花担心李冬冬心存不良,一口回绝了李冬冬的要求。于是,李冬冬又去做岳父的工作,并答应只要马小花陪他去山西把古董弄回来,不管能不能卖出去,都给他家5000元钱。马小花的父亲心动了,在他的劝说下,马小花最终答应陪李冬冬去一趟山西。

第二天一早,马小花便陪李冬冬来到洛阳,接着他俩和赵黑娃一起,买了3张去晋城的汽车票,并于当天夜里抵达晋城。这一去,马小花就掉进了狼窝。

据李冬冬事后交代,他们把马小花卖人后,共得赃款1.5万元,自己拿回9500元,剩余的5500元分给了赵黑娃和其他帮

忙的人。据马小花讲,她被卖到的那个村子叫大坡村,买她的男人叫赵金壮。刚到赵家时,马小花宁死不从,并多次试图逃跑,但招来的却是一顿重似一顿的暴打。此外,赵金壮不但有点憨傻,而且脾气暴躁,平日一句话不对,就对她拳打脚踢。更为要命的是,这家人为了防止她逃跑,一家4口人每天24小时轮流看着她,就是去趟厕所,也有人跟着她……

眼瞅着自己在短期内逃不出赵家,马小花就多了一个心眼儿:先想法子稳住这家人,然后再找机会逃走。于是,马小花像换了个人似的,脸上有了笑容,也显得特别勤快。慢慢地赵家人放松了对她的看管。今年6月底的一天,她外出给牛割草时,遇到一个女村民,诉说了自己的遭遇后,这个女村民对她深表同情,于是,马小花就借用其手机,给在老家的舅舅发出了求救信息。接到求救信息后,舅舅和民警一起把马小花从山西解救回来。

此后,民警展开了对李冬冬和赵黑娃的抓捕行动,但由于一直没有二人的准确消息,民警多次抓捕都无功而返。今年9月2日夜里,民警掌握了李冬冬和赵黑娃在洛阳的确切地址,并于9月3日下午将二人抓获归案。

(注:文中除李冬冬和赵黑娃外,其他人均为化名)

洛阳人看 洛阳手机报

1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际最新资讯,时尚实用,服务贴心。

2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信170到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。